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ÚVOD  

 
 Nezisková organizácia LaVieNan.o. (ďalej len „Nezisková organizácia“),  v súlade s ust. § 34 

zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby, v 

znení neskorších predpisov a v súlade s ust. Čl. XIV Štatútu Neziskovej organizácie, vypracovala túto 

výročnú správu za rok 2019. Zariadenie pre seniorov LaVieNan.o., (ďalej len „ZpS“) je zariadením 

poskytujúcim sociálne služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého 

zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového 

veku. Sociálna služba v ZpS sa poskytuje celoročne pobytovou formou, a to na neurčitý čas. V 

súlade s ustanovením § 35 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení 

zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších 

predpisov sa v ZpS poskytuje sociálna služba:  

a) fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej 

stupeň odkázanosti je najmenej IV. podľa prílohy č. 3, alebo  

b) fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby v tomto zariadení 

potrebuje z iných vážnych dôvodov. 

V ZpS sa: 

a) poskytuje 

- pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

- sociálne poradenstvo, 

- sociálna rehabilitácia, 

- ubytovanie, 

- stravovanie, 

- upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, 

- osobné vybavenie, 

b) utvárajú podmienky na úschovu cenných vecí, 

c) zabezpečuje záujmová činnosť. 

d) zabezpečuje ošetrovateľská starostlivosť.       

 Zariadenie pre seniorovposkytuje sociálne služby pobytovou formou celoročne 

40klientom. O klientov sa stará pracovný tím v počte 23 zamestnancov.   

 Prioritou ZpS je poskytovať seniorom komplexnú starostlivosť v záujme zlepšenia 

alebo zachovania primeranej kvality ich života, najmä pozitívnych stránok ich doterajšieho 

spôsobu života. Snahou personálu ZpS je zabezpečiť pre svojich klientov adekvátnu podporu, 

pomoc a sprevádzanie tak, aby:         



  sa klienti pre svoje telesné, zmyslové, zdravotné či sociálne postihnutie nedostali do 

sociálnej izolácie,       

 klientom uľahčili proces adjustácie a adaptácie na inštitucionálny spôsob života po ich 

príchode do ZpS,  

 umožnili klientom zachovať, prípadne aj zvýšiť sebestačnosť,   

  vytvárali príjemné podmienky pre spokojný, aktívny a hlavne dôstojný život klientov. 

  V súvislosti so zabezpečením spokojnosti klientov, možností ich sebarealizácie, čo 

najvyššej možnej miere ich samostatnosti a podpory bežného spôsobu života, medzi základné 

ciele dlhodobej starostlivosti v ZpS patrí:       

  poskytovanie kvalitných sociálnych služieb,        

 zachovávanie väzieb klientov s rodinou a s prirodzeným sociálnym prostredím,  

  zabezpečovanie primeraných podmienok stravovania, hygieny a ostatných životných 

 potrieb (využívanie miestnych sietí poskytujúcich služby pre verejnosť ako kaderníctvo, 

 kozmetika a pod.),            

 vytváranie podmienok pre kultúrne vyžitie, záujmovú činnosť, voľno-časové a náboženské 

aktivity. Pravidlá a ciele starostlivosti a poskytovania sociálnej služby v ZpS vychádzajú z 

princípov zachovania ľudskej dôstojnosti a autonómie klientov, z rešpektu k ich názorom a 

rozhodnutiam s dôrazom na dodržiavanie ľudských a občianskych práv a sú záväzné ako pre 

celý personál ZpS, tak aj pre všetkých klientov.  

 Zariadenie pre seniorov sa usiluje o vytváranie príjemného domáceho prostredia a 

podporuje aktívny, dôstojný a čo najviac samostatný život svojich klientov. Cieľom je 

spokojnosť klientov, možnosť ich sebarealizácie, čo najvyššia možná miera ich samostatnosti 

a podpora bežného spôsobu života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1) IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE 

NÁZOV: LaVieNa n.o. 

SÍDLO: JALTSKÁ 7, 040 22, KOŠICE  

IČO: 51767481 

DIČ: 2120774810 

ZAPÍSANÁ V REGISTRI: Register neziskových organizácií, Okresný úrad Košice – Odbor 

všeobecnej vnútornej správy  

REGISTRAČNÉČÍSLO: OVVS/6/2018 

DÁTUM VZNIKU: 31.05.2018 

ŠTATÚTÁRNÝ ZÁSTUPCA: Bc. Marek Srňanský 

DRUH SOCIÁLNEJ SLUŽBY: Zariadenie pre seniorov 

FORMA SOCIÁLNEJ SLUŽBY: pobytová forma 

PRIJÍMATELIA SOCIÁLNEJ SLUŽBY: fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a sú  

odkázaný na pomoc inej fyzickej osoby a ich stupeň odkázanosti je najmenej IV. podľa prílohy č. 3, 

alebo b) fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby v tomto 

zariadení potrebujú z iných vážnych dôvodov. 

KAPACITA  ZARIADENIA PRE SENIOROV: Malý Folkmar 79, Košická Belá  044 65 

kapacita 40 miest,  svoje služby zariadenie začalo poskytovať dňa 01.10.2018 zariadenie bolo 

prevzaté od predchádzajúceho poskytovateľa za plnej prevádzky, pričom predchádzajúci 

poskytovateľ si neplnil náležitosti vyplývajúce zo zákona, do dnes sú na všetok majetok 

uvalené exekúcie. 

PREDMET ČINNOSTI:v zariadení pre seniorov sa poskytujú: 

Sociálna služba sa klientom poskytuje formou celoročnej pobytovej sociálnej služby.  

odborné činnosti- pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby,sociálne poradenstvo, 

sociálna rehabilitácia, 

obslužné činnosti- stravovanie, upratovanie, ubytovanie, hygienický dohľad a dohľad nad 

užívaním liekov, upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, 

ďalšie činnosti- záujmová činnosť, utvárajú podmienky na úschovu cenných vecí, 

zabezpečuje ošetrovateľská starostlivosť, 

Sociálna služba sa klientom poskytuje formou celoročnej pobytovej sociálnej služby.  

KONTAKTY: www.laviena.sk 

Tel.: 0905 321 056 (riaditeľ) 

E-mail: zpslavienake@gmail.com 



2 PRIESTOROVÉ PODMIENKY A UBYTOVANIE KLIENTA  

ZpS je ústretové a v rámci svojich kapacitných možností umožňuje klientom 
dekorovať si svoje územie podľa vlastného priania a vkusu. Vzhľadom na to, že izby sú 
kompletne zariadené, klient si so sebou môže doniesť rôzne spomienkové predmety, avšak v 
obmedzenom množstve.  
ZpS je dispozične riešené takto:         
 b) Prvé nadzemné podlažie – vstupný vestibul s recepciou, miestnosť pre zosnulého, 
ambulancia lekára, prijímacia kancelária, archív, sklad čistiacich predmetov, šatňa ženy, 
sprcha a WC ženy, šatňa muži, sprcha a WC muži, 4x dvojlôžková izba s WC a sprchou, 1 
lôžková izba izolačka, umyváreň, práčovňa osobného prádla, pranie, triedenie  
 c) Druhé nadzemné podlažie – jedáleň a spoločenská miestnosť s knižnicou, 
upratovačka, miestnosť sestier, sklad zdravotného materiálu, WC muži, WC ženy, umyváreň, 
3x dvoj lôžková izba s WC, 3x dvoj lôžková izba bez WC, 3x jednolôžková izba s WC. 
 d) Tretie nadzemné podlažie – jedáleň a spoločenská miestnosť s knižnicou, sklad 
terapeutov, miestnosť sestier, WC muži, WC ženy, 4x dvoj lôžková izba s WC, 6x jedno 
lôžková izba s WC, umyváreň, výlevka.         
  Základné vybavenie izieb je nasledujúce: stále lôžko pre ubytovaného, nočný stolík 
pre každého ubytovaného, spoločný stôl v každej izbe, stolička pre každého ubytovaného, 
skriňa pre každého ubytovaného, lampa pre každého ubytovaného, polička pre každého 
ubytovaného, nádoba na odpadky, vankúš, paplón, deka, posteľná bielizeň, uterák pre 
každého ubytovaného.          
 V exteriéri ZpS budú vybudované altánky na voľno-časové aktivity a lavičky. ZpS má 
k dispozícii aj priestor na parkovanie motorových vozidiel.  Telefón pre potreby 
klientov sa nachádza v sesterskej izbe na 3. poschodí a kancelárií sociálnej pracovníčky na 1. 
poschodí 

 

 



3. ŠTRUKTÚRA PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNYCH SLUŽIEB  
 
Zariadenie poskytovalo svoje služby k 31.12.2019, 39 prijímateľom sociálnych služieb. 
Registrácia zariadenia je 40 klientov.  
 

 
Graf. č. 1: Počet mužov a žien v zaradení sociálnej služby k 31.12.2019. K danému dátum 
sme mali umiestených v zariadení 27 žien a 12 mužov percentuálne je to vyjadrené v grafe.    
 
Bližšiu štruktúru klientov podľa veku a počtu prijímateľov sociálnych služieb uvádza Tabuľka 
č. 1 a ich grafické zobrazenie.  
 

vek Počet 
60-70 5 
70-80 12 
80-90 18 

90 a viac 4 
  
  

 

 
Graf. č. 2:  Vekové zloženie prijímateľov  sociálnej služby k 31.12.2019.  
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4. PREHĽAD SOCIÁLNYCH SLUŽIEB VYKONÁVANÝCH V PRIEBEHU ROKA 
2019 

Naším poslaním je poskytovať kvalitné sociálne služby prijímateľom sociálnych služieb v 
súlade s platnou legislatívou zamestnancami s odbornou kvalifikáciou na základe etického a 
odborného prístupu v súlade s ochranou ľudských práv a základných slobôd.   
Poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z.  o sociálnych službách a o 
zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v 
znení neskorších predpisov:  

Druh sociálnej služby: 
Sociálne služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného 
postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku, 
ktorými sú poskytovanie sociálnej služby v zariadení pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na 
pomoc inej fyzickej osoby. 

Sociálne služby sa poskytujú: 
V zariadení pre seniorov Malý Folkmár 79, Košická Belá 044 65 
 
 Forma sociálnej služby: 
Sociálna služba  v  zariadení sa poskytuje pobytovou formou. 
  
 Rozsah sociálnej služby: 
Je na neurčitý čas. 
 
 Odborné činnosti: 

Základné sociálne poradenstvo je odborná činnosť zameraná na pomoc prijímateľovi soc. 
služieb, jeho zákonnému zástupcovi alebo rodinnému príslušníkovi v nepriaznivej soc. 
situácií. 
Pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 
Sociálna rehabilitácia je odborná činnosť zameraná na podporu samostatnosti, nezávislosti, 
sebestačnosti fyzickej osoby. Cieľom je podporovať samostatnosť prijímateľov pri všetkých 
činnostiach a aktivitách. S klientmi pracujeme individuálnou alebo skupinovou formou. 
Najväčší doraz kladieme na rozvoj komunikačných zručnosti, na rozvíjanie sociálnych 
zručnosti, podporu kognitívnej oblasti a v oblasti mobility. Nácvik a rozvoj sociálnych 
zručností: posilňovaním samostatných návykov pri sebaobsluhe a pri sociálnych aktivitách 
(napr. samostatná orientácia v novom prostredí, nácvik používania kompenzačných pomôcok, 
nácvik priestorovej orientácie a samostatného pohybu, samostatné vybavovanie jednoduchých 
úradných záležitostí a podobne). V neposlednom rade úlohou sociálnej rehabilitácie je 
socializácia prijímateľa sociálnej služby do nového sociálneho prostredia, do ktorého 
prichádza. Kognitívnu oblasť u klientov stimulujeme pomocou: čítania, pamäťových cvičení, 
rôznych spoločenských hier. Mnohí klienti sa snažia pracovať na sebe, pokiaľ situáciu 
nezvládajú soc. pracovníčky im poskytnú potrebnú pomoc a oporu.    
Rozvoj pracovných zručnosti je odborná činnosť na osvojenie pracovných návykov fyzickej 
osoby pri vykonávaní pracovných aktivít pod odborným vedením za účelom obnovy, udržania 



alebo rozvoja jej fyzických, mentálnych a pracovných schopností a jej začlenenia do 
spoločnosti.  

PREHĽAD TERAPII V ZARIADENÍ PRE SENIOROV V ROKU 2019 

Rozvoj zručnosti a schopnosti v rámci ergoterapie. Cieľom ergoterapie  je zlepšenie 
telesných a psychických funkcií, vzbudenie záujmu o prácu namiesto pohodlnej nečinnosti. 
Ergoterapia v našom zariadení je založená na báze dobrovoľnosti. Každý klient je vedený k 
práci nenútenou formou. Ergoterapia slúži, ako súbor opatrení, ktoré majú za cieľ u našich 
klientov vyplniť im voľný čas a odstrániť nudu, pocit menejcennosti a neužitočnosti. Má 
zvýšiť dôveru, udržať alebo prípadne zlepšiť fyzickú kondíciu, rozvíjať jemnú motoriku. Má 
zabrániť sociálnej izolácii a integrovať ich späť do spoločnosti. Pri práci sa využívajú plány 
činnosti s individuálnym prístupom. Možnosť zapojiť sa do práce je v týchto oblastiach: Práca 
v záhrade: - pestovateľské práce (pestovanie kvetín) - hrabanie pokosenej trávy - zametanie 
chodníka - polievanie kvetín a okrasných drevín Ručné práce: - vyšívanie, háčkovanie, šitie 
na stroji- vlastná výroba krojov, pletenie - maľovanie na sklo, výroba dekoratívnych 
predmetov. Terapie pozitívne podporujú zdravie a pohodu prijímateľov sociálnej služby 
prostredníctvom zmysluplného zamestnávania sa, čo v nich udržiava pocit toho, že sú ešte 
stále užitoční.   

Výtvarná činnosť s presahom do Arteterapie je riadená cielená činnosť, pri ktorej 
sa používajú prevažne výtvarné vyjadrovacie prostriedky. Jej cieľom nie je vytvoriť umelecké 
dielo ale rozvíjať tvorivosť a spontánny prejav, komunikovať neverbálnymi cestami. Môžeme 
povedať, že výtvarná tvorba – obohacuje tvorivosť, posilňuje sústredenie, vnímanie, 
sebavyjadrenie, sebareflexiu a pocity uvoľnenia.       
 Biblioterapia v našom zariadení prebieha individuálnou a skupinovou formou terapie 
pod vedením sociálnej pracovníčky. Čítanie samo o sebe je úžasným aktom, ktoré nám 
ponúka iný svet, plný rozmanitých vôní, chutí a zážitkov. Dáva nám možnosť vytrhnúť sa zo 
všednosti dní a zažiť rôzne dobrodružstvá.        
 Fytoterapia je liečba pomocou využitia liečivých rastlín, čiže liečba bylinkami. 
Bylinky môžeme kombinovať a vhodne zvolenú zmes môžeme potom použiť. Táto liečba je 
jemnejšia a pre naše telo prirodzenejší spôsob pomoci, ako sú syntetiká a preto sme sa v 
našom zariadení rozhodli využívať aj tento typ sociálnej terapie. Klientom veľmi dobre padne 
posedieť si v príjemnom prostredí, pri ezoterickej a relaxačnej hudbe a popíjať si rôzne 
bylinkové čaje, rozprávať sa o liečivých účinkoch rôznych rastlín a byliniek. Počas 
fytoterapie sa využíva aj reminiscenčná metóda, ktorú klienti majú veľmi radi. 

Liečebná telesná výchova je zabezpečená kvalifikovaným pracovníkom 
dobrovoľníkom v priestoroch zariadenia. Tí, ktorí zostanú aktívni, sa dožívajú nielen vyššieho 
veku ale v danom veku sú aj v lepšej celkovej kondícii. 

Tréning pamäti cieľom je udržať si dobrú pamäť aj vo vyššom veku, dosiahnuť zdravé 
sebavedomie, dostatočný stupeň nezávislosti v každodennom živote.  V zariadení sme tri krát 
týždenne v roku 2018 organizovali rôzne druhý cvičení zamerane na rozvoj a uchovávanie 
pamäte a spomienok. Ak nezaťažujeme psychiku, môže dochádzať k znižovaniu schopnosti 
koncentrácie, zvyšuje sa zábudlivosť, neschopnosť nájsť v reči správny výraz a podobne. 
Praktickými cvičeniami zameranými na pamäť sa udržiavajú a rozvíjajú rozumové dispozície, 



schopnosti prijímať nové vedomosti a porozumieť im, orientovať sa v zmenách. Zároveň sa 

posilňuje zdravé sebavedomie a udržiava sebestačnosť človeka do neskorého veku.  
Duchovné potreby 

V roku2019sme na základe požiadaviek klientov zakúpili pannu Máriu. Duchovné potreby im 
zabezpečujeme rôznymi formami. Pravidelne sa modlia každý deň po obede desiatku ruženca.  
Raz týždenne rozoberáme písmo sväté a rozjímame. Raz týždenne je sv. omša v zariadení. 

 Reminiscenčná terapia práca so spomienkam, využívajú sa spomienky a ich 
vybavovanie prostredníctvom rôznych podnetov. Reminiscencia vychádza zo skutočnosti, že 
aj keď v pokročilom štádiu demencie býva postihnutá krátkodobá pamäť, tak dlhodobá pamäť 
je stále pomerne zachovaná. Prostredníctvom tejto terapie sa snažíme spolu s prijímateľmi 
sociálnej služby "opäť si zaspomínať" na ich detstvo, mladosť, život pred ich ochorením. 
Veľmi dôležitá je spolupráca s rodinou, ktorá môže poskytnúť mnoho dôležitých informácií o 
živote prijímateľa sociálnej služby, ale môže taktiež doniesť predmety či fotografie, ktoré 
evokujú spomienky a majú pre nich emočný význam. Reminiscenčné stretnutia priniesli 
pozitívny ohlas nielen u samotných prijímateľov sociálnej služby, ale aj ich rodinných 
príslušníkov.           
 Individuálne plánovanie zariadenie vedie písomné individuálne záznamy o priebehu 
poskytovania sociálnej služby, ktoré následne vyhodnocuje za účasti prijímateľa sociálnej 
služby. Pred prijatím prijímateľa sociálnej služby do zariadenia dochádza k zberu základných 
údajov o klientovi. Počas prvých dní sa prijímateľovi venuje zvýšená pozornosť z dôvodu 
adaptácie. Prijímateľ sociálnej služby za pomoci sociálneho pracovníka zosumarizuje svoje 
očakávania, osobné ciele a túžby a následne je vyhotovený individuálny rozvojový plán 
osobnosti. Individuálne plány osobnosti sa polročne písomne vyhodnotia a závery sa následne 
prehodnocujú s prijímateľom sociálnej služby za pomoci sociálneho pracovníka.  
 Sociálna rehabilitácia klientov vedieme k samostatnosti, nezávislosti, sebestačnosti, 
návykov pri sebaobsluhe (obliekanie, vyzliekanie, základných hygienických návykov, 
jedenie, používanie kompenzačných pomôcok a pod.). Udržiavame základné sociálne 
zručnosti prijímateľa : nadviazať rozhovor, vyjadriť svoj názor, vedieť počúvať iných, vedieť 
požiadať o pomoc, vedieť využívať informácie, vedieť sa rozhodnúť čo chcem (ako chcem 
tráviť voľný čas); naučiť klienta poznávať hodnotu peňazí,  nakupovať, zabezpečovať si 
niektoré potreby sám, cestovať, a pod.  V oblasti komunikačných zručnosti : naučiť 
prijímateľa  hovoriť k veci, obsahovo zrozumiteľne, pragmaticky, vytvoriť primeraný očný 
kontakt, ovládnuť nevhodné prejavy verbálnej  i neverbálnej komunikácie 

Obslužné činnosti: 

Stravovanie: Zaradenie má svoju kuchyňu  a svojím klientom  poskytuje stravu 5 krát denne 
u diabetikov je aj druhá večera takže 6 krát denne strava. 
Ďalšie činnosti: 
Záujmová činnosť- okrem základnej každodennej starostlivosti je zabezpečované i vhodné 
a účelné využívanie voľného času formou krúžkových činností, kultúrnych, spoločenských, 
športových a rekreačných činností zameraných na rozvoj schopnosti a zručnosti prijímateľa 
sociálnej služby. 

 



 

Január 2019 

Január je prvý mesiac roka v Gregoriánskom kalendári a jeden zo siedmich mesiacov s 
dĺžkou 31 dní. Pomaly po sviatkoch sa dostávame do kolobehu nášho plánu na tento mesiac. 
Rána po Vianočných sviatkov začíname s klientmi prijemnou rozcvičkou, pretože po tom 
všetkom prejedaní, ktorému sme cez sviatky podľahli nám pohyb neuškodí. Ďalšiu aktivitu 
klientom sme si určili artetrapiu klientov a to v tom zmysle, že dvere jednotlivých izieb 
klientov, si vytvorili a ozdobili farebnými menovkami, klienti si takto precvičovali farebné 
škály.  

 

 

Február 2019 

Hovorí sa, že ,,Láska kvitne v každom veku",  preto sme si s našimi klientmi spoločne 
pripravili krásnu februárovú výzdobu v našom zariadení, kde každé srdiečko na tabuli 
predstavovalo meno každého jedného klienta, ktoré sme pripravili ručným vyšívaním, kde si 
klienti vytvorili krásne srdiečka, ktoré sme povešali v zariadení na vŕbové  prútie, ktoré sa 
nachádza v spoločenskej miestnosti .     

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taktiež tohto mesiaca sme si zorganizovali ,,Fašiangovú zábavu“ v priestoroch našej 
jedálne, na ktorej sme si z chuti zaspievali, zatancovali a zabávali sa, nechýbali nám k tomu 
ani tradične „kreple“ – šišky, ktoré pripravili klienti za pomoci kuchárok . 

 

 

 

 

 

 

 



 

Marec 2019 

Marec nám prináša hneď na začiatku mesiaca krásny sviatok a tým je 8.marec 
MEDZINÁRODNÝ DEŇ ŽIEN, ktorý je stanovený OSN k výročiu štrajku 40 000 
newyorkských krajčírok v roku 1908, ktoré bojovali za zrušenie desaťhodinového pracovného 
času, proti nízkym mzdám a zlým pracovným podmienkam. Tvorivé činnosti našich 
klientov/klientiek nemohli chýbať a počas tvorivých dielni sme si pripravili motýľa 
z farebného papiera na kartónovom dne, taktiež maľovanie a vystrihovanie jarných obrázkov, 
ktoré sme následne pripevnili  na okná v našej jedálni a mnoho iných zaujímavých prác 
v kolektíve. Klienti sa medzi tvorbou môžu porozprávať o svojich životoch, zážitkoch, ale aj 
o bežných veciach počas dňa, ktoré zažívajú v zariadení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Naša prvá jarná prechádzka na čerstvom vzduchu v krásnom prostredí Ružín, ktorá sa 
niesla v speve vtáčikov,  ktorí nám spríjemnili pobyt na čerstvom vzduchu. Prechádzkou sme 
si pozreli ako sa okolie po tuhej zime prebúdza, ale v našom rybníku nás ešte prekvapil ľad, 
takže rybičky sme ešte nevideli. 

 

Apríl 2019 

"Dnes sa bowlingom aktívne zaoberá viac ako 100 miliónov ľudí vo viac ako 90 
krajinách na celom svete". Samozrejme, že ani my sme nechceli zaostávať, veď predsa tiež 
tvoríme svet a tak sme si počas jedného slnečného doobedia túto zábavnú hru  spojenú s 
pohybom, nácvikom motoriky, sústredenia, ale aj emócií z pôžitku hry zahrali. Samozrejme 
sme si body písali a víťazi dostali odmenu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taktiež v tomto období sme si naše krásne zariadenie spoločne pripravili na Veľkú 
noc, veď predsa nech to mame veselšie a hlavne sa socializujeme spoločne. Tvorili sme 
vajíčka pomocou servítkovej techniky ako aj nitkové zdobenie,  vytvorili sme veľkú kraslicu, 
ktorá nám zdobila vestibul zariadenia a každá návšteva ho mohla pri príchode vidieť. Pri 



príležitosti Veľkej noci sme si spoločne prediskutovali tradície, ktoré klienti dodržiavali 
v tomto čase aj aké jedlá varili. 

 

Milá návšteva bola pani z nutridrinkov z firmy Ensure, ktorá našich klientov odvážila,  
odmerala im hodnoty a všetko čo k tomu bolo potrebné, aby im určila ich nutričnú hodnotu. 
Ďalej im vysvetľovala základné veci ohľadom vhodnej výživy k ich zdravotnému stavu. 
Nakoľko nie každý klient po danom meraní bol vhodným adeptom na užívanie nutridinku, 
preto distribútorka určila, ktorý klient by bol vhodným adeptom na vyskúšanie tohto 
nutridrinku. Klienti sa takémuto programu veľmi potešili, nakoľko sa dozvedeli o danom 
produkte a mali  spestrený deň. 

 

Máj 2019 

Slovo máj je pôvodne mladý stromček, najčastejšie smrekový, jedľový alebo brezový, ktorý mal 
symbolický význam a bol výrazom prírodného mýtu o boji zimy s jarou, smrti so životom; symbol na 



jar sa obnovujúcej prírody. Takmer u všetkých národov bolo zvykom nosiť máje na začiatku jari alebo 
leta v slávnostnom sprievode po dedine za spevu starodávnych obradných piesní ospevujúcich tvorivú 
silu prírody a pri tanci prejavujúcom radosť z víťazstva jari na zimou. 
Samozrejme sme ani my nemohli obísť takúto tradíciu a to stavania mája na prvého mája. Našim 
seniorom to vyčarilo krásny úsmev , nakoľko spoločne našli a pripravili mladý stromček a to nás 
veľmi teší, že im takto vieme spríjemniť ich všedný deň. Pri príprave stromčeka klienti si pri tom 
krásne zaspievali.  
 
 
 

 

 

 
Botanická záhrada UPJŠ v Košiciach pozývala záujemcov na Deň otvorených dverí - jarnú 

časť, ktorá sa uskutočnila 10. 5. 2019, v čase od 9:00 hod. do 17:00 hod. Súčasťou bolo predaj rastlín z 



nadprodukcie botanickej záhrady, účasť členov klubov (Citrus klub, Klub kaktusárov) a 
fytopatologická poradňa. V mesiaci máj klienti boli na potulkách po Botanickej záhrade v Košiciach 
spolu s našimi seniormi, ktorí navštevujú denný stacionár v Košiciach.  Danému výletu sa veľmi 
potešili, užili si ho aj s príjemným občerstvením ako je kávička, a malá sladkosť, ktoré im na čerstvom 
vzduchu veľmi dobre padlo.  

 

 
 

Pracujeme poctivo ako jarné včielky, spolu v kolektíve si vytvárame nové kvetinové ozdoby 
do našej jedálne, kde si s nimi ozdobíme spoločne stôl.  

 
 

 

 

 

 



Jún 2019 

Prijemne počasie slnečných dní si vychutnávame na čerstvom vzduchu, niektorí klienti radšej 
využili naše hojdačky, kde si mohli v  kľude oddýchnuť a porozprávať sa.  

 

          V Teplejších dňoch sme si zvolili vysádzanie kvetov, ktoré nám skrášľujú areál pri 
posedení na čerstvo vzduchu, a taktiež je to forma terapie.  

 



 

         Pri sychravom počasí sme si zvolili precvičovanie pamäte pomocou krížoviek, hry ako 
je : meno-mesto-zviera-vec, skladanie puzzle, ale taktiež aj iných foriem, ktoré sú vhodné na 
precvičovanie pamätí a zručnosti rúk. 

 



 

           Krásny vek sa v tomto mesiaci dožila klienta Zuzka a to 85 rokov, ktoré sme patrične 
oslavovali v spoločnosti  s jej rodinou, kde nám hrala skvelá hudba za ktorú ďakujeme 
dennému stacionáru Sv. Helena v Košiciach, ktorá to všetko zabezpečila . Chlapi neváhali a 
prispeli nám k skvelej zábave. Klienti boli nadšený z hudby, ale samozrejme aj z výborného 
gulášu, ktorí sa podával a taktiež koláčov.    

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Júl 2019 

V našom zariadení každý mesiac privítame uja fyzioterapeut - maséra, ktorému sa naši klienti 
tešia a odovzdávajú sa mu do jeho zázračných rúk. Počas masáže terapeut manipuluje 
mäkkým svalovým tkanivom, čo má za následok zlepšenie krvného obehu, zvýšenie 
celkového rozsahu pohybu pacienta a zníženie bolesti. Veľa starších ľudí trpí problémami, 
ktoré priamo súvisia s pribúdajúcim vekom. Najčastejšie sú to napríklad artritída, 
parkinsonova choroba, cukrovka alebo srdcovo-cievne ochorenia. Pozitívne účinky masáže: 
Zmierňuje bolesť a všeobecne dodáva duševnú a fyzickú relaxáciu klienta.

 

          Nové ratanové  posedenie, plne využívame na hry vo vonkajšom prostredí, kde sme si 
zahrali pexeso v príjemnom vonkajšom prostredí na čerstvom vzduchu. Zažili sme pri tom 
plno zábavy a aj sme si pri tom potrápili hlavičky. 

 

 

 



  V Júli sme samozrejme nezabudli ani na naše Aničky, ktorým sme s veselým kvietkom 
zablahoželali, tak ako za všetkých seniorov, tak aj za celý kolektív zamestnancov zariadenia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

August 2019 

Bardejovské kúpele. S našimi seniormi sme sa vybrali na výlet do tohto krásneho kúpeľného 
mestečka. V teple sme sa ochladilo výbornou zmrzlinou, následne sme sa po prechádzali po 
areály a obzreli sme si ako sa vyrábajú oblátky, ktoré  sme si aj zakúpili. Pokračovali sme 
cestou k ubytovaniu, kde prespávala a liečila sa kráľovná Sissi, kde sme si pozreli krásny 
interiér  miestnosti, popritom si klienti aj oddýchli, následne sme sa presunuli napiť a nabrať 
si vodu z liečivého prameňa, ktorý tam vyteká. Klienti po dobrom obede, krásnych zážitkov 
sa mohli vrátiť späť do zariadenia. 

 



 

Aj keď s nami niektorí seniori neboli, nevadí. My sme na nich nezabudli a doniesli sme im 
oblátky priamo z Bardejova do nášho zariadenia. Klienti, ktorí z rôznych dôvodov sa nemohli 
zúčastniť daného výletu dostali oblátky, porozprávali sa im zážitky a to im vyčarilo krásny 
úsmev na tvári a nás to veľmi potešilo.... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Do nášho zariadenia sme si zavolali zdravotnú sestru, ktorá prišla urobiť zaujímavú 
prednášku pre našich seniorov. Diskutovali sme o možných pádoch ako aj o dobrých 
prevenciách v takomto krásnom veku a samozrejme v tomto teplom období aj dodržiavanie 
pitného režimu. Taktiež nám vysvetlila, že práca zdravotnej sestry je veľmi náročná, patrí z 
profesionálneho hľadiska k najobtiažnejším prácam sestry ako aj po stránke manažérskej, 
fyzickej, psychickej, etickej, tak aj sociálnej a duchovnej. 

 

Ruky hore, gate dole ..... takto zábavne začínajú naše rána. Cvičením, ktorým si natiahneme 
všetky svaly a aj tie o ktorých nevieme. Seniori sa na takéto cvičenia tešia a každým dňom 
pribúdajú nový a nový priaznivci rannej rozcvičky. Po takomto cvičení prechádzame na 
charakteristiku dňa a príslušného mena a ak aj sviatku. Následne si prejdeme zaujímavé 
články a novinky vo svete. Čoraz viac seniorov chce byť informovaných o dianí mimo nášho 
zariadenia. K zaujímavým témam si rozvedieme aj následnú diskusiu. 

 



Zahrali sme si logickú hru samozrejme na čerstvom vzduchu, kde sme sa snažili 
zaspomínať čo najviac na 10 veci z dreva, kovu, papiera, koláčov, polievok a jedál 
spoločnými silami sme sa dopracovali k úspešnému koncu. 

 

Ešte sme využili čerstvý vzduch a krásne počasie a takto sme tvorili papierové kvety, z 
ruličiek sme skúšali levandule, niekto si vybral maľovanie a niekto krížovky každý podľa 
svojho gusta. Úsmev a veselé debaty nám pri práci nechýbali a stále sme si mali čo povedať.  

 

 

 

 

 

 

 

 



September 2019 

Ani sychravé počasie nám nepokazilo pôžitok z krásneho zeleného prostredia, čomu 
sme sa veľmi potešili a hlavne sme si to užili, pretože občas na nás vykuklo aj 
slniečko a mačičky nám robili spoločnosť. Niektorí klienti doniesli aj milé pohostenie pre 
ostatných.  

 

 

Spolok mladých medikov Košice, k nám zavítal s milou prednáškou o pitnom režime, 
ktorá bola spojená s diskusiou, ktorú využili klienti a horlivo sa zapájali do diskusie, klienti si 
potom spolu s mladými medičkami zacvičili a prednášku ukončili zaujímavým kvízom od 
mládežníckeho slangu až po nárečie a piesne.  Daná prednáška bola príjemným spríjemnením 
dňa.   

 

 

 

 

 

 



 

S našimi seniormi sme sa vybrali spolu so stacionárnom sv. Heleny Košice na výlet na 
Mariánsku Hoľu a do centra Levoče....cesta zbehla rýchlo,  v dobrej nálade, počas cesty sa 
spievalo. Klienti boli nadšený z tohto zážitku, navštívili sme v centre Levoči  kostol, prešli 
sme krížovú cestu  centrum Levoče, kaplnku, ale aj Spišský salaš,  kde sme si fajne pochutnali 
na skvelom obede. 

 

 

 

 

 

 

 



Áno aj na našej Laviene sme takto pekne v jednu krásnu sobotu oslavovali meniny, 
narodeniny našich klientov. Bolo nám teda, ale hej a hlavne  veselo! K tomu nechýbala skvelá 
kapela z nášho stacionára, ktorá nám prišla takto pekne spríjemniť deň aj náladu. Naším 
seniorom to vyčarovalo úsmev na perách. Seniorom nechýbal ku zábave skvelý obed a po 
ňom nasledoval fantastický zákusok.  

 

 

Október 2019 

Šípky v krásnom počasí. Spolu s našimi seniormi sme sa vybrali na šípkovú 
vandrovku, aby nás v tomto počasí teplý šípkový čajík zohrial. Úsmev nám k tomu nechýbal a 
zohrievala nás aj dobrá nálada a pocit handmade čajíku, ktorí spolu ochutnáme. 

 



Takto krásne všetci spolu sme oslavovali krásne 90té narodeniny našej klientky 
Helenky. Gratulovať prišli všetci klienti aj rodinný príslušníci, následné sme si posedeli pri 
chutnej torte, ktorú zabezpečila rodina, ktorá nezabudla myslieť kúskom torty pre klientov, 
tak aj pre personál zariadenia.  

 

Opäť je tu jeseň a počas mesiaca október, ktorý je oslavou jesene života a pripomienkou úcty 
k všetkým starším ľuďom, ktorá by mala byť nenásilná, spontánna a nepretržitá po celý rok, pretože 
oni si ju zaslúžia. Pri tejto príležitosti prišli potešiť našich seniorov aj tí najmenší....detičky Materskej 
škôlky z obce Košická Belá, začo im veľmi pekne ďakujeme a seniorov prekvapili aj srdiečkom z 
lásky vyrobeným. 

 

Zopár fotiek aj z vystúpenia skupiny Kamélie. Je to tanečná country skupina , 
senioriek z Gelnice. Chodia vystupovať na rôzne podujatia. Vystupovali už v TV Senzi, TV 
Šláger aj STV. Tento zážitok bol spojený s posedením pri koláčiku a kávičke. Tieto žienky 
veľmi radi prišli do nášho zariadenia sa predstaviť seniorom svojím jedinečným kovbojským 
vystúpením.  



 

Gratulácie pre našu klientku, ktorá mala 84 rokov. Pri tejto príležitosti bolo 
usporiadanie posedenie pri kávičke a fajnom medovom krémeši. 

 

November 2019 

Ako to s mesiacom november chodí, tak ani my sme nemohli byť iný a pripravili sme 
naším seniorom krásnu Katarínsku zábavu. Do tanca nám zahral harmonikár, ktorý sprevádzal 
krásny tanečný súborom z obce Čaňa, ktorí nás navštívili a rozveselili našich klientov, ktorí sa 
osmelili a pustili sa do spoločného  tanca. Pochutnali si aj na fajnom koláčiku, kávičke, 



následne obdržali  ako darček milé  pletené z papiera vyrobené srdiečko, niektorí si ho aj 
starostlivo vyberali veď im bude predsa zdobiť izbu.  

 

 

 Účesy, účesy ach tie účesy....Do nášho zariadenia taktiež počas roka chodí kaderníčka, 
ktorá sa pravidelne stará o vlasy našich klientov.  Klienti ju stále poctivo po raňajkách čakajú 
a robia si poradovník kto pôjde prví. Potom, ale veľmi poctivo držia hlavu a sústredené 
sledujú prácu kaderníčky. Túto možnosť môžu samozrejme využiť aj imobilný pacienti.  



 

 Aj keď už vonku začína chladnejšie počasie a je to horšie s posedením na čerstvom 
vzduchu, ani to nás neodradí si vychutnať kávičku o tretej spolu a pritom sa dobre 
porozprávať. 

 

 

 

 

 

 

 

......Niekedy sa nám to zvrte do skvelého tanca.... 

 

 

 

 

 

 



.....Inokedy dáme prednosť cvičeniu mozgu skvelou hrou ako je  človeče nezlob sa! Touto 
hrou v detstve začíname a v starobe sa k nej vraciame, čo je krásny kolobeh nášho života.  

 

December 2019 

Spolok medikov Košice,  si v tomto adventnom čase našli chvíľku času a prišli stráviť 
čas s našimi seniormi. Medici si pre nich pripravili vianočné tvorivé dielne, kde všetci spolu 
vyrábali vianočné ozdoby. Seniori sa tejto návšteve veľmi potešili a do práce sa hneď zapojili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mikuláš čo v tom vreci máš? Tento deň nám priniesol smiech, dobrú náladu a 
potešenie zo sladkej odmeny. Ako môžete vidieť každý jeden počúval, nikto z klientov uhlie 
nedostal, čižmičky mali vyčistenie poriadne v okienku prichystané.  

 

 



Vianočnou poštou Ti píšem list..... krásne Vianočné pohľadnice nám prichádzali od 
detí z rôznych škôlok a škôl, pre   našich seniorov, ktorých  to nesmierne potešilo, že aj v 
tomto čase sa nájdu milý ľudia, ktorí takéto milé pozdravy pre nich napísali a hlavne 
vytvorili. Pohľadnice ich zahriali pri srdiečku lebo nie každý v našom zariadení má rodinu, 
ktorá si naňho spomenie v tomto období.  

 

 

Seniorov prišla v tomto Vianočnom čase potešiť firma NATEK z Košíc, ktorá osobné 
pripravila a odovzdala darčeky v počte 40 ks pre každého jedného seniora. Pripravila si to 
formou losovania, aby sa naši seniori nehádali, že niekto dostal viac niekto menej. Baličky 
boli samozrejme pripravené rovnako, ale každý mal svoj osud (farbu deky) vo svojich rukách.   

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

          Naši seniori po prvýkrát zažili aj takéto štedré Vianoce, a to vďaka projektu Vianočný 
zázrak a výzve zabaľ maličkosť do krabice. Seniori si pri projekte Vianočný zázrak mohli 
zaželať čo im chýbalo ku kvalitnému životu a čo by ich potešilo. Seniori sa pekne 
rozrozprávali a spoločne sme vytvorili ich vianočný zázrak, ale taktiež krabičkové Vianoce 
boli skvelé a v tomto období krásnym gestom, že na nich niekto myslí a život seniorom nám 
nie je ľahostajný.  

 

 

5.PERSONÁLNE ZLOŽENIE A ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA LAVIENA N.O.  

Zariadenie pre seniorov k 31.12.2019 malo 23 zamestnancov na HPP.  2 zamestnanci boli na 
dobrovoľníckej činnosti. Odbornú úroveň predstavuje dokonala znalosť problematiky, stupeň 
kvalifikácie zamestnancov, presné plnenie povinnosti, stupeň znalosti z hľadiska odbornej 
problematiky, ale i všeobecné znalosti, spôsob vystupovania, ústneho i písomného prejavu, 
ale i správanie sa  v zamestnaní ale i mimo neho.   

 



 

 

Systém odmeňovania zamestnancov je v súlade so Zákonom č. 553/2003 Z.z. o odmeňovaní 
niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov, v zmysle nariadenia vlády SR č.341/2004 Z. z. a taktiež v zmysle 
ustanovení § 13 a § 118 Zákonníka práce. Zamestnávateľ sa stará aj o prehlbovanie 
kvalifikácie zamestnancov, alebo o jej zvyšovanie. Zamestnávateľ uplatňuje tieto formy 
vzdelávania v závislosti od kvality, respektíve úrovne získavaných poznatkov, vedomostí 
alebo schopností:  
- zaškolenie alebo zaučenie zamestnanca, ktorý vstupuje do pracovného procesu, 
-zvýšenie kvalifikácie zamestnanca,  
- prehĺbenie kvalifikácie zamestnanca, ktorý už tiež dosiahol istý stupeň kvalifikácie. 

 Aj samotný zamestnanec je povinný sústavne si prehlbovať kvalifikáciu na výkon 
práce dohodnutej v pracovnej zmluve. Prehlbovanie kvalifikácie je aj jej udržiavanie a 
obnovovanie, ktoré má prebiehať formou školení, kurzov, seminárov ale aj samoštúdiom 
odborných kníh a časopisov a pod. Zamestnávateľ umožnil svojim zamestnancom možnosť 
rozšíriť svoje vedomostí v zariadení aj mimo zariadenia a umožnil im účasť na seminároch. 
Uvádzame aspoň niektoré:  

 - komunikačné zručnosti v sociálnych zariadeniach, 
 - inovácie v starostlivosti o klienta, 
 - manažér kvality v sociálnych službách, 
 - škola hojenia rán,  
 - efektívna nutričná starostlivosť, 
 - supervízia skupinová. 
 

 

Riaditeľ

Zdravotná 
setra 3x

Opatrovateľky 
9x

Garant 
zariadenia

soc. pracovník 
2x

Kuchár

príprava jedál 
4x 

upratovačky 
2x údržbár



6.PLNENIE CIEĽOV  PRIORIT A INOVÁCII V POSKYTOVANÍ SOCIÁLNÝCH 

SLUŽIEB 

 
Za krátke obdobie sme stihli tieto aktivity, ktorými sme zlepšili kvalitu života 

klientom. Vymaľovali sme izby klientom, spoločenskú miestnosť, jedáleň  a zároveň 
sme vymenili okná v jedálni a v spoločenskej miestnosti. Taktiež sme znížili v kuchyni strop 
a vymaľovali sme celú kuchyňu. Vymenili sme v spoločnej kúpeľni protišmykovú dlažbu. 
Koncom roka 2019 rámci šetrenie elektrickej energie došlo k výmene žiarovkových svetiel 
v celom objekte za LED svetla so senzorom   

Novým cieľom na rok 2020 je zateplenie zadnej strany budovy, pretože je cítiť rozdiel 
v porovnaní zo zateplenou časťou budovy. Taktiež je potrebné urobiť rekonštrukciu celej 
strechy budovy a vybudovanie čističky, taktiež je potrebné pred vykurovacím období výmenu 
vykurovacieho zariadenia. 

V záujme klientov sme zaviedli internet. Zútulnenie priestorov zariadenia vymaľovaním 
o b k l a d o v  a  stien na prízemí, 1. poschodí a 2. poschodí. 

Zapojenie sa do projektov UPSVaR prostredníctvom nástrojov aktívnych opatrení na 
trhu práce s cieľom zamestnať min. 2 zamestnancov 
V zmysle Národného projektu Podpora zamestnávania UoZ prostredníctvom vybraných 
aktívnych opatrení na trhu práce –2 boli podpísané dve Dohody s UPSVaR Košice. Dohoda 
o poskytnutí príspevku na podporu rozvoja miestnej a regionálnej zamestnanosti podľa § 54, 
NP Chceme byť aktívni na trhu práce 50+ o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov. V zmysle tejto dohody bolo vytvorené 2 pracovné miesta opatrovateľky 
na pracovisku, na dobu určitú od 01.09.2019 do30.08.2020, t.j. 12 mesiacov. 

V roku 2019 sa v našom zariadení organizovala dobrovoľnícka služba prostredníctvom 4  
uchádzačov na prac. pozícii:  zdrav. sestra, soc. pracovník, kurič, kuchár. Cieľom  aktivačnej 
činnosti formou dobrovoľníckej služby bolo zvýšenie kvality poskytovania sociálnych služieb 
klientom. Cieľa zámer dobrovoľníckej služby sa nám podarilo splniť. 

Podpora sociálneho statusu formou prednášok zapojením všetkých klientov do terapií 
a aktivít 
-v rámci vzdelávania sme pre klientov zariadenia zorganizovali viacero prednášok pod 
dohľadom odborníkov: 

1. ,,Ochrana pred slnkom a pitný režim, “ 

2. ,,Prvá pomoc,“ 

3. ,, Diabetická strava“ 

4. ,,Joga a jej blahodarne účinky na telo“ 

5. ,,Cvičte si svoj mozog“ 

6. ,,Bezpečnosť seniorov, a mnoho iných. 



- Pre rozvoj osobnosti, talentu a tvorivosti boli pre klientov d e n n e  organizované rôzne 
terapie. 

- Pohybové aktivity pre klientov boli organizované formou hudobno-pohybových cvičení, 
sociálnej rehabilitácie, športových súťaží, Jogy, fyzioterapie, prechádzok do prírody, 

- Na stimuláciu kognitívnych schopností boli organizované pamäťové cvičenia, 
reminiscenčná terapia, zabezpečenie duchovných potrieb, spevácky krúžok, hranie 
spoločenských hier, biblioterapia, informovanie klienta o dianí v spoločnosti v diskusných 
krúžkoch, 

- pre začleňovania klientov do širšej spoločnosti boli organizované rôzne spoločenské 
akcie (fašiangová zábava, Valentínska zábava, stavanie Mája, pálenie Jánskych ohňov, 
vystúpenia folklórnych skupín, letná olympiáda, výlet, Levoča, bardejovské kúpele, 
Botanická záhrada KE  a mnohé ďalšie). 

Naša organizácia sa zapájala v roku 2019 do viacerých projektov bohužiaľ neboli úspešné.   

 

 

Vízia 
„Byť moderným zariadením pri poskytovaní sociálnej služby, ale zároveň rešpektovať 

slobodnú vôľu klienta a poskytnúť pocit domova.“ 

 

Poslanie zariadenia 

 

Našou filozofiou je poskytovať prijímateľom kvalitné sociálne služby v súlade so 
štandardmi sociálnych služieb, zavádzať inovatívne metódy, rozvíjať pracovné činnosti, 
pripraviť ich na zmenu postoja k životu a začlenenie do spoločnosti tak, aby aj pre svoj 
nepriaznivý zdravotný stav žili kvalitný a plnohodnotný život a aby boli zachované ich 
základné ľudské práva a hodnoty. 

 A preto integrita, dobré meno zariadenia, d ôvera prijímateľov a všetkých 
zainteresovaných patria k našim najdôležitejším hodnotám. Ich ochrana je prvoradou úlohou 
každého z nás. Poslaním zariadenia je zasadzovať sa za rešpektovanie ľudskej dôstojnosti 
a sociálnych práv prijímateľov. Všetci zamestnanci zariadenia konajú v súlade s etickým 
kódexom, zachovávajú vysoký morálny štandard vo vzťahoch a utvárajú pracovné prostredie 
hodné dôvery a úcty. Uznávajú etické princípy ako sú zodpovednosť, čestnosť, humanizmus, 
tolerancia a ochrana životného prostredia. Prijímateľ sociálnych služieb je našim 
rovnocenným partnerom: jeho spokojnosť je našou prioritou. A preto je potrebné poskytovať 
zamestnancom zariadenia také materiálne, personálne, organizačné a vzdelávacie 
podmienky, aby          p r i s t u p o v a l i  k  p r á c i  a k o  k  p o s l a n i u .  



7. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  

Financie boli použité na vyplatenie miezd a odvodov z miezd, na nákup nevyhnutných 
materiálových potrieb medzi ktorými najväčšiu položku tvoria potraviny, čistiace a 
dezinfekčné prostriedky, kancelárske potreby, ochranné pracovné prostriedky, materiál na 
údržbu budovy a pod. Medzi významnú položku v oblasti rozpočtu patrí spotreba energie, 
údržba budovy. Nezanedbateľná položka je aj financovanie rôznych služieb medzi ktorými 
spomeniem najmä poplatky za odvoz komunálneho odpadu, rôzne školenia zamestnancov, 
externé služby technika BOZP a PO, služby za údržbu výťahu, a iné. V oblasti financovanie 
miezd sme sa opätovne uchádzali o grand z ÚPSVaR, kde sme uspeli a časť miezd sme 
financovali z tohto grandu. Uvedené financie boli použité na nákup interiérového vybavenia 
pre prijímateľov sociálnych služieb, čím sa zvýšila humanizácia prostredia. V roku 2019 sme 
sa uchádzali o dotácie v pôsobnosti MPSVaR na podporu rozvoja sociálnych služieb v zmysle 
zákona č. 544/2010 Z.z.  no bohužiaľ neúspešne.  



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 



 



 



 

 

 



8.EKONOMICKÉ OPRÁVNENE NÁKLADY   

Ekonomické oprávnené náklady na jedného klienta na za účtovný rok 2019 od  
01.01.2019 do 31.12.2019 boli 678,55 €,  na mesiac je 8.142,60 €.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



9. VYJADRENIE AUDITORA K UČTOVNEJ UZAVIERKE  

Organizácia nemá povinnosť overiť účtovnú zvierku audítorom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  




